

“阳光助学”活动感动了众人

2005年5月份,《郑州晚报》设立了“阳光助学活动”栏目,此栏目深受读者欢迎,求助的信息像雪花一样飘来,献爱心、乐慈善的人也像春雨一样来得及时。

曾经,家住棉纺路的一个母亲带着两个孩子来到报社热线部,没等开口,眼泪就像断了线的珠子一样掉下来。这位母亲说,她爱人得了重病,已卧床多年,无钱看病;两个孩子,女孩上初中,男孩上小学,学费、生活费等家中拿不出,希望通过“阳光助学活动”,寻求好心人帮她一把。次日,这位母亲的事迹报道后,立刻引起爱心人士的关注。一位不愿露面的爱心人士资助了女孩,帮着交学费,给生活费。2009年,那位母亲没有了忧伤眼神,带着满脸的笑容,和已经上了高中、成绩优异的女孩再次来到本报,请求本报寻找资助过女儿的那位好人,要当面谢谢那位资助人,但始终联系不上。

据统计,2005年,“阳光助学活动”筹到爱心款6万多元,帮助了60多位来自各地的中小學生及考上大学的应届生。事后,众多读者和家庭给本报打电话,感谢本报的爱心之举。“只有心中装着百姓的报纸,才能做大做强,因为背后有一个强大的读者后盾。”一位读者杨先生来电如是说。

“招领联盟”拉近了读者的距离

2008年1月份,《郑州晚报》“招领联盟”成立,宗旨是为丢失物品者和捡到物品者搭建一个平台,通过这个平台寻找丢失物品和失主。从成立的第一天起,这个活动深受广大市民的青睞,一度成为读者心中的“品牌”。一位读者说,这个栏目是老百姓最喜欢的栏目,因为它办到老百姓的心坎里了。

随后,仅往本报提供捡到物品的固定单位达40多家,每天还收到大量读者来电,称捡到了身份证等物品,寻找失主。同时,几十次的“招领联盟”与读者见面会,让更多的失主找到了丢失物品。曾经,一提到丢失物品,广大市民就会说,找《郑州晚报》“招领联盟”。

讲述人: 董占卿

晚报县区新闻中心记者

面对众多的新闻信息,读者最想要的是什么信息?我想,最实用的信息是读者最想要的。

有了新闻平台 才有了“零距离”



晚报招领联盟读者见面会颇获好评

本报资料图片

透过现象 看线索本质

讲述人: 王军方

晚报县区新闻中心记者

去年3月中旬,我接到一个投诉电话,说中牟县雁鸣湖镇一所小学被香油厂“占领”,学生们不得不到村委会上课。凭着我在“线”上的经验,我认为这是一个好线索。

当天,我前往现场采访。透过现象看本质,我并没有抓着香油厂挤占学校不放,而是深挖生源减少的原因,直指当地农村小学布局弊病。

3月17日,《上6年小学,本村邻村来回“打游击”》见报,香油厂撤出学校,学生们进入明亮的教室上课。

报道刊发后的12月17日,河南省教育厅出台《关于进一步推进中小学布局调整工作的意见》。此后,全省各地拉开农村小学布局调整的大幕。

河南省胸科医院

热烈祝贺 郑州晚报 创刊62周年 改版9周年

河南省胸科医院是全省唯一集医疗、预防、科研、教育一体以治疗心血管疾病、呼吸系统疾病、胸部疾病为主的省级专科医院,是硕士生培养基地。设有心血管内科、心血管外科、小儿心血管外科、胸外科、微创外科、胸部肿瘤科、呼吸内科、结核内科等临床科室,医院在心血管疾病、胸部疾病、呼吸系统疾病治疗方面匀达到国内、省内先进水平,其心脏手术总例数和成功率居全省之首。

河南省胸科医院

心血管楼

河南电大